

## **По итогам прокурорской проверки возбуждено 3 уголовных дела по факту использования подложных миграционных карт**

Прокуратурой Петушинского района проведена проверка соблюдения иностранными гражданами режима пребывания на территории международного биотехнологического центра «Генериум» и осуществления ими трудовой деятельности.

Установлено, что трое граждан Республики Таджикистан имели при себе миграционные карты с признаками подделки.

Прокуратурой района три постановления с материалами проверки направлены в органы внутренних дел для решения вопроса об уголовном преследовании. По результатам их рассмотрения возбуждено 3 уголовных дела по ч.3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

Кроме того, прокурором в суд направлено два постановления о возбуждении в отношении двух иностранных граждан производств об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1.1 ст. 18.8 КоАП РФ (нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства режима пребывания (проживания) в Российской Федерации, выразившееся в отсутствии документов, подтверждающих право на пребывание (проживание) в Российской Федерации). Виновные лица оштрафованы и выдворены за пределы Российской Федерации.

Помощник прокурора Петушинского района Капитанова А.Г.